

E9

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε

**ΔΗΛΩΣΗ
ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
που υπάρχουν την 1η Ιανουαρίου 2000**

ΜΕΤΑΒ. ΣΤΟΙΧ. ΜΗΤΡΩΟΥ ΚΕ.Π.Υ.Ο

ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

ΑΡΧΙΚΗ	ΠΡΩΤΟΡΑΦΗ	ΜΕ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ	ΜΕΤΑΦΟΡΗ
1	2	3	4

Προς τη Δ.Ο.Υ.

Αριθμός δηλώσεως

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ (Με κεφαλαία)

ΜΗΝΕΣ ΕΚΠΛΩΣ. ΠΙΘΟΑΝΗΣ

ΤΟΥ ΥΠΟΧΡΕΟΥ	(ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ)	(ΟΝΟΜΑ)	(ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ)
	(ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ)	(Δ/ΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘ. ΤΑΧ. ΚΩΔ. ΣΥΝΟΙΚΙΑ-ΠΟΛΗ-ΧΩΡΙΟ) (ΠΗΛ)	
	(ΑΡ. ΤΑΥΤ/ΤΑΣ)	(Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘ. ΤΑΧ. ΚΩΔ. ΣΥΝΟΙΚΙΑ-ΠΟΛΗ-ΧΩΡΙΟ) (ΠΗΛ)	

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΗΡΩΟΥ

ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΟΥ	(ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΠΩΣ ΣΤΗΝ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ)	(ΟΝΟΜΑ)	(ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ)
	(ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ)	(Δ/ΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘ. ΤΑΧ. ΚΩΔ. ΣΥΝΟΙΚΙΑ-ΠΟΛΗ-ΧΩΡΙΟ) (ΠΗΛ)	
	(ΑΡ. ΤΑΥΤ/ΤΑΣ)	(Δ/ΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΟΔΟΣ-ΑΡΙΘ. ΤΑΧ. ΚΩΔ. ΣΥΝΟΙΚΙΑ-ΠΟΛΗ-ΧΩΡΙΟ) (ΠΗΛ)	

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΥΠΟΧΡΕΟΥ: Έγγαμος Άγαμος Διαζευγμένος Σε χηρεία

ΠΛΗΘΟΣ ΤΕΚΝΩΝ ΠΟΥ ΒΑΡΥΝΟΥΝ

και τους δύο τον υπόχρεο τη σύζυγο

ΤΟΥ ΕΚΦΡΟΣΤΟΙΟΥ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ: <input type="checkbox"/> ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΣ: <input type="checkbox"/>	ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ <input type="text"/>	ΑΡ. ΤΑΥΤ/ΤΑΣ <input type="text"/>
	(ΕΠΩΝΥΜΟ)	(ΟΝΟΜΑ)	(ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

- Υπόχρεοι σε υποβολή του εντύπου αυτού είναι μόνο οι φορολογούμενοι, που για πρώτη φορά έχουν υποχρέωση να υποβάλουν δήλωση φορολογίας εισοδήματος (έντυπο Ε1) ανεξάρτητα αν διαθέτουν ή όχι ακίνητα και συνοπαύεται με το έντυπο Ε1, καθώς επίσης και οι φορολογούμενοι έχουν μεταβολές στα ακίνητα που δήλωσαν στο έντυπο Ε9 κατά τα προηγούμενα οικον. έτη 1997, 1998 ή 1999.
- Το έντυπο αυτό συμπληρώνεται με τα στοιχεία των ακινήτων όπως έχουν διαμορφωθεί την 1η Ιανουαρίου 2000.
- Αν δεν επαρκεί το έντυπο αυτό για όλα τα ακίνητα συμπληρώνεται και δεύτερο έντυπο μεταβαλλοντας τον αύξοντα αριθμό κατά περίπτωση.

* Όσα τετραγωνίδια έχουν αστερίσκο θα συμπληρωθούν από την υπηρεσία.

ΠΙΝΑΚΑΣ 1: ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΤΙΣΜΑ

Α/Α	ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ						ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΕΙΣ			
	ΝΟΜΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΤΑΧ. ΚΩΔ.	ΟΔΟΣ	ΑΡΙΘ.	Π.	ΟΔΟΣ	Π.	ΟΔΟΣ	Π.
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(7)	(8)	(7)
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										

ΠΙΝΑΚΑΣ 2 : ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΓΡΟΤΟΤΕΜΑΧΙΩΝ, ΒΟΣΚΟ

Α/Α	ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ					ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ	ΑΓΡΟΤΕ	
	ΝΟΜΟΣ	ΔΗΜΟΣ / ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ	ΤΑΧ. ΚΩΔ.	ΟΔΟΣ - ΑΡΙΘΜΟΣ Ή ΘΕΣΗ	(6)		ΜΟΝΟΕΤΟΥΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ	
							ΑΡΔΕΥΟΜΕΝΗΣ	ΜΗ ΑΡΔΕΥΟΜΕΝΗΣ
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	
1								
2								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								
10								

Ημερομηνία παραλαβής 2000

Ο ΠΑΡΑΛΑΒΩΝ

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΠΙΝΑΚΑ 1

ΣΤΗΛΕΣ 2, 3, 4, 5, 6
ΣΤΗΛΕΣ 7

Γράψτε το νομό, το δήμο - δημοτική ή την κοινότητα, την οδό, τον αριθμό και τον ταχυδρομικό κωδικό που βρίσκεται το ακίνητό σας. Σημειώστε **Χ** στην αντίστοιχη στήλη **Ω(7)** της οδού ή των οδών που το ακίνητό σας έχει πρόσβαση ή προσοψεις, αφού πρώτα σημειώσετε τις εννομορίες των δρόμων που περιλαμβάνουν το οικοδομικό τετράγωνο στο οποίο ανήκει (στήλες 5 και 8). Δε συμπληρώνονται οι στήλες 7, όταν το ακίνητο δεν έχει πρόσβαση σε δρόμο, αλλά βλέπει σε ακάλυπτο, αβύσσο, στοιά ή σε εσωτερικό χώρο κτίριου.

ΣΤΗΛΕΣ 8

Γράψτε τους υπαλλήλους δρόμους που περιλαμβάνουν το οικοδομικό τετράγωνο που ανήκει το ακίνητο σας, όπου αυτό είναι δυνατό. Όταν το ακίνητο βρίσκεται σε οικόπεδο που δεν έχει δρόμους ή Ο.Τ. να γράψετε την ενδειξη "έντος οικόπεδου".

ΣΤΗΛΗ 9

Γράψτε τον ισχύοντα αριθμό του **οικοδομικού τετραγώνου (Ο.Τ.)** που βρίσκεται το ακίνητο σας, ειδικά όταν δεν υπάρχουν τα στοιχεία των δρόμων που το περιβάλλουν.

ΣΤΗΛΗ 10

Γράψτε τον κωδικό της κατηγορίας του ακινήτου σύμφωνα με τα εξής:

- ΚΩΔ. 1: Κατοικία - Διαμέρισμα (ήδη μονοκατοικίας), μετά των παρακολληθίμων και των βοηθητικών χώρων
- ΚΩΔ. 2: Μονοκατοικία, κτίριο δ/λ που αποτελεί λειτουργικά μια κατοικία με τα τυχόν παρακολληθίματα και βοηθητικούς χώρους της (ισοπέδικες, θέσεις στάθμευσης κ.τ.λ.) σε ένα ή περισσότερα επίπεδα και η οποία δε βρίσκεται σε επαφή με άλλη κατοικία στο ίδιο οικόπεδο, ανεξάρτητα αν έχει αυτостояει σ αυτή πράξη ορίζοντας ιδιοκτησίας.
- ΚΩΔ. 3: Επαγγελματική στέγη δηλ. καταστήματα, γραφεία, κεντρικά κέντρα, υπερμικρές, βιοτεχνίες που στερούνται σχετικής οικοδομικής άδειας και άδειας λειτουργίας βιοτεχνίας
- ΚΩΔ. 4: Οικόπεδο - ακάλυπτο ή ανοικτό ισόγειο - δικαιώμα υφόντου.
- ΚΩΔ. 5: Γεωργικά κτίρια, Κτηνοτροφικά κτίρια και Αποθήκες που είναι αυτοτελείς ορίζοντας ιδιοκτησίας. Γεωργικά θεωρούνται τα κτίρια στα οποία εκτελούνται ζωοτροφές, σπορά, γεωργικά εργαλεια και μηχανήματα. Κτηνοτροφικά θεωρούνται τα κτίρια που στεγάζουν ζώα και Αποθήκες οι αποθηκευτικοί χώροι οποιουδήποτε μεγέθους, όχι όμως και χώροι στους οποίους φυλάσσονται οι αποθηκευμένα προϊόντα που υπάρχουν στα βιομηχανικά και βιοτεχνικά κτίρια. Με τον ίδιο κωδικό δηλώνονται και οι βοηθητικοί χώροι - αποθήκες (κατοικίας ή επαγγελματικής στέγης) δηλαδή αποθήκες που βρίσκονται στον υπαίθριο ή στον ακάλυπτο χώρο, καθώς και στο ισόγειο, όταν πρόκειται για μονοκατοικία.
- ΚΩΔ. 6: Θέσεις στάθμευσης που είναι αυτοτελείς ορίζοντας ιδιοκτησίας. Ως χώροι στάθμευσης αυτοκινήτων νοούνται οι υπερχωρημένοι χώροι σταθμευσης εκτός πυλωτής.
- ΚΩΔ. 7: Στάθμοι αυτοκινήτων, δημόσιας χρήσης, για τους οποίους υπάρχει οικοδομική άδεια χρήσης κτιρίου και η προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας από την αρμόδια Υπηρεσία του Υπ. Μεταφορών και Επικοινωνιών (από τις κατά τοπους νομαρχίες ή τις Κεντρικές Υπηρεσίες).
- ΚΩΔ. 8: Βιομηχανικά και βιοτεχνικά κτίρια μετά των παραρτημάτων τους, για τα οποία υπάρχει οικοδομική άδεια χρήσης κτιρίου και η προβλεπόμενη άδεια λειτουργίας από την αρμόδια Υπηρεσία του Υπ. Ανάπτυξης (από τις κατά τοπους νομαρχίες ή τις Κεντρικές Υπηρεσίες).
- ΚΩΔ. 9: Ξενοδοχεία και γενικά Τουριστικές Εγκαταστάσεις, δηλ. ξενοδοχεία, μοτέλ, "μπαγκαλόους", ξενοίχεις και κάμπινγκ, δεν ανήκουν σε τουριστικά συγκροτήματα τα ενοικιαζόμενα δωμάτια, μεμονωμένες κατοικίες ή διαμερίσματα που μεθδώνονται για τουριστική εκμετάλλευση, για τα οποία αναγράφεται ο ΚΩΔ. 1 και ΚΩΔ. 2 αναλόγως. Με τον ίδιο κωδικό δηλώνονται τα νοσηλευτήρια και ειδική ιδρύματα.
- ΚΩΔ. 10: Εκπαιδευτήρια.
- ΚΩΔ. 11: Αθλητικές εγκαταστάσεις δηλ. γυμναστήρια, κολυμβητήρια, γηπεδο αθλοσκαδίων και γενικά κέντρα άθλησης.
- ΚΩΔ. 12: Κτίρια που δεν μπορούν να υποχθούν στις πύ πάνω κατηγορίες δηλ. ιωκεία, θέατρα, κινηματογράφοι, συνεδριακά κέντρα, αίθουσες διαλέξεων - συναυλιών - εκθέσεων κέντρων κ.τ.λ.
- ΚΩΔ. 13: Τίτλος μεταφορής συντελεστή δομησης.
- ΚΩΔ. 14: Κτίρια που έχουν κερυχθεί απαλλοτριωτικά η έχει εκδοθεί άδεια η πρωτοκόλλο κατεδάφισης.

ΣΤΗΛΗ 11

Γράψτε τον κωδικό του ορόφου του ακινήτου, κατά περίπτωση ως εξής: ΚΩΔ. 0: Ισόγειο, ΚΩΔ. 1: ημιόροφος, Της οροφός, ΚΩΔ. 2: 2ος όροφος, ΚΩΔ. 3: 3ος όροφος, ΚΩΔ. 4: 4ος όροφος κ.τ.λ. ΚΩΔ. Υ: υπογειο.

ΣΤΗΛΕΣ 12, 13, 14, 15
ΣΤΗΛΗ 13

Γράψτε την επιφάνεια σε τετραγωνικά μέτρα (ακέραια αριθμό χωρίς δεκαδικά). Γράψτε τη συνολική επιφάνεια των βοηθητικών χώρων που δεν αποτελούν αυτοτελείς ορίζοντας ιδιοκτησίες (π.χ. αποθήκες στον ακάλυπτο, στο υπέγειο κ.τ.ρ.κ.α., στο ισόγειο μονοκατοικίας, κλειστές θέσεις σταθμευσης, πλυσταριά, πατάριου) και αναγράφονται στην ίδια σειρά με τον κύριο χώρο. Η επιφάνεια βοηθητικών χώρων που αποτελούν αυτοτελείς ορίζοντας ιδιοκτησίες αναγράφεται στη στήλη 12 και στη στήλη 10 δηλώνονται με τον κωδικό 5.

ΣΤΗΛΗ 14

Γράψτε την επιφάνεια του οικοπέδου, είτε πρόκειται για ακάλυπτο οικόπεδο, είτε για οικόπεδο με κτίσματα. Σε περίπτωση οικοπέδου με κτίρια η επιφάνεια του οικοπέδου σημειώνεται στην ίδια σειρά με το κτίσμα. Σε περίπτωση κάθετης ιδιοκτησίας σημειώνεται την επιφάνεια αυτής.

ΣΤΗΛΗ 15

Σε περίπτωση μονοκατοικίας ή διπλοκατοικίας ή επαγγελματικής στέγης στο ισόγειο με κατοικία στον 1ο οροφο (έντος σχεδίου), αναγράφεται τη συνολική επιφάνεια των υφιστάμενων κτισμάτων κυρίας χρήσης (στο ισόγειο και τους ορόφους) στο ίδιο οικόπεδο, ανεξαρτήτως ιδιοκτητή.

ΣΤΗΛΗ 16

Γράψτε την ημερομηνία εκδούσης της οικοδομικής άδειας ή της τελευταίας αναβαθμησης της. Αν δεν υπάρχει οικοδομική άδεια, τότε συμπληρώνεται η χρονολογία κατασκευής η οποία προκύπτει από κάποια **δημόσιο έγγραφο** (π.χ. προγενέστερος τίτλος κτήσης, νομμοποίηση αυθαρέτου, ένταξη ηλεκτροδότησης, μεθωτήρια συμβολαιο). Άδεια αλλαγής μόνο της χρήσης του κτιρίου ή άδειες μη ουσιαστικής ανακαίνισης δεν λαμβάνονται υπόψη στον υπολογισμό της παλαιότητας.

ΣΤΗΛΕΣ 17, 18, 19
ΣΤΗΛΗ 20
ΣΤΗΛΗ 21
ΣΤΗΛΗ 22

Γράψτε και τη περίπτωση το ποσοστό (από τοις εκατό %) συνδιοκτησίας που σας αναλογεί. Σε περίπτωση που δηλώνεται άλλη κυριότητα η επικαρπία αναγράφεται υποχρεωτικά το **έτος γέννησης του επικαρπωτή**. Γράψτε τον κωδικό του ιδιοκτητή του ακινήτου ως εξής: ΚΩΔ. 1: Υπόχρεος, ΚΩΔ. 2: Σύνυμος, ΚΩΔ. 3: Γένο. Γράψτε αντιστοίχα:
ΚΩΔ. 1: Για δήλωση νέου ακινήτου.
ΚΩΔ. 2: Όταν μεταβάλλονται στοιχεία ακινήτου που έχει ήδη δηλωθεί.
Δε συμπληρώνεται σε αρχική δήλωση η δήλωση με επιφύλαξη, αλλά μόνο με τροποποιητική ή δήλωση μεταβολής. (ΚΩΔ. 2 και 4 του πλαισίου ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ)
ΚΩΔ. 3: Όταν διαγράφεται ακίνητο που έχει ήδη δηλωθεί.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση συνδιοκτησίας ακινήτου μεταξύ συζύγων ή των ανήλικων τέκνων τους το ποσοστό συνδιοκτησίας κάθε συνυμφορού συμπληρώνεται ως άλλα ακίνητο σε ξεχωριστή σειρά.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΠΙΝΑΚΑ 2

ΣΤΗΛΕΣ 2, 3, 4, 5
ΣΤΗΛΗ 6

Γράψτε το νομό, το δήμο ή την κοινότητα, την οδό, τον αριθμό και τον ταχυδρομικό κωδικό που βρίσκεται το ακίνητο σας. Γράψτε τον κωδικό της κατηγορίας του ακινήτου σύμφωνα με τα εξής:
ΚΩΔ. 1: Αγροτεμάχιο
ΚΩΔ. 2: Βασικόταπος
ΚΩΔ. 3: Δασική έκταση
ΚΩΔ. 4: Ορυχεία
ΚΩΔ. 5: Άλλες κατηγορίες

ΣΤΗΛΕΣ 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13

Γράψτε την επιφάνεια σε τετραγωνικά μέτρα ή **ακέραιο αριθμό χωρίς δεκαδικά** (στην αντιστοιχία στήλη κατά περίπτωση (Αγροτεμάχιο, Αγρού, Βασικόταπος, Δασική έκταση και Ορυχείων κ.τ.λ.).

ΣΤΗΛΕΣ 17, 18, 19

Γράψτε κατά περίπτωση το ποσοστό (από τοις εκατό %) συνδιοκτησίας που σας αναλογεί.

ΣΤΗΛΗ 20

Σε περίπτωση που δηλώνεται άλλη κυριότητα η επικαρπία αναγράφεται υποχρεωτικά το **έτος γέννησης του επικαρπωτή**.

ΣΤΗΛΗ 21

Γράψτε τον κωδικό του ιδιοκτητή του ακινήτου ως εξής: ΚΩΔ. 1: Υπόχρεος, ΚΩΔ. 2: Σύνυμος, ΚΩΔ. 3: Γένο. Γράψτε αντιστοίχα

ΣΤΗΛΗ 22

ΚΩΔ. 1: Για δήλωση νέου ακινήτου.
ΚΩΔ. 2: Όταν μεταβάλλονται στοιχεία ακινήτου που έχει ήδη δηλωθεί.
Δε συμπληρώνεται σε αρχική δήλωση η δήλωση με επιφύλαξη, αλλά μόνο με τροποποιητική ή δήλωση μεταβολής. (Κωδ. 2 και 4 του πλαισίου ΕΙΔΟΣ ΔΗΛΩΣΗΣ)
ΚΩΔ. 3: Όταν διαγράφεται ακίνητο που έχει ήδη δηλωθεί.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση συνδιοκτησίας ακινήτου μεταξύ συζύγων ή των ανήλικων τέκνων τους το ποσοστό συνδιοκτησίας κάθε συυμφορού συμπληρώνεται ως άλλα ακίνητο σε ξεχωριστή σειρά.

Υ.Ε.Α.Δ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ